

# 红旗耀港城 灯火映团圆

天高云淡，微风轻拂。漫步在烟台街头，节日的气息扑面而来。莱山区观海路上，一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬。滨海中路上，各色鲜花竞相绽放，与近在咫尺的碧海蓝天相互映衬，构成一幅绚丽的城市画卷。



## 最美“中国红”飘扬大街小巷

国庆节来临，南大街、二马路、观海路等城市主干道两旁，一面面国旗整齐排列。“看到国旗，心中的自豪感油然而生。”正在观海路边拍照的市民张先生告诉记者，每年国庆节，他都会带着孩子来感受这种氛围。

海韵广场上，一组以“领航征程”为主题的植物景观雕塑吸引了众多市民和游客。与此同时，滨海路、观海路、港城大街、只楚路、南大街等多条城市主干道两侧也都花团锦簇，通过精心设计造型，形成层次丰富、视觉效果强烈的花卉景观，以绚丽的

色彩为城市道路注入生机与活力。

市民休闲公园的大型植物景观组——“金秋华章”，通过立体绿雕与花卉组合，提升城市立体景观效果。滨海广场、文化中心广场、火车站广场百花争艳，给港城增添了节日的喜庆气氛。

## 璀璨灯火点亮城市夜空

随着夜幕降临，滨海广场一片璀璨。广场11栋楼的灯光准时亮起，吸引了众多市民驻足观看。

醒目。月亮湾、烟台山灯塔等城市地标形象轮番出现，让人心潮澎湃。“灯光很震撼，不仅是视觉上的享受，更给心灵带来触动，让我们感受到了祖国的强大。”一位市民感慨地说。

国庆中秋假期，烟台市城管局每晚6点30分至10点30分在滨海广场11栋楼、观海大厦、黄海明珠、文化中心大屏循环播放节日祝福标语，用璀璨的灯光营造喜庆祥和的节日氛围。

## 坚守岗位是最美的节日风景

在这个举国欢庆的时刻，有一群人依然坚守岗位，用奉献诠释责任与担当。

我们要把城市打扫得更干净才行。”一位环卫工人说。

在交警指挥中心、公交车上、医院里……无数劳动者在自己的岗位上默默奉献，以饱满的热情和十足的干劲，为祖国送上最

真诚的祝福。他们忙碌的身影，成为了节日里最美的风景。

这个假期，无数平凡而温暖的画面，正是幸福生活最真实的写照。

YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道

市区两级慈善总会联合爱心企业

## 给155名环卫工人送爱心月饼

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 杨军 摄影报道)9月30日上午，烟台市慈善总会携手莱山区慈善总会，联合爱心企业烟台欧美香食品有限公司及莱山区综合行政执法局，在胶东文化广场举办“温暖烟台·情暖中秋”致敬城市洁净守护者活动，将满载社会温情的节日祝福与爱心物资，送到每一位“城市美容师”手中。

活动现场暖意融融，红色的横幅与环卫工人橙色的作业服交相辉映，成为广场上最动人的风景线。烟台市、莱山区两级慈善总会及爱心企业的工作人员，将155份精心准备的欧美香月饼逐一递到环卫工人手中。

记者了解到，这份爱心月饼符合大众口味，包装设计简洁便携。这样既便于环卫工人在忙碌的作业间隙快速补充能量，又让环卫工人有一种被尊重、被铭记的归属感，真正实现了“实用”与“暖心”的双重关怀。

“没想到能收到这样贴心的礼物，心里特别温暖。”在场的环卫工人表示，“感谢社会各界对我们的关心，我们会把这份温暖转



化为工作的动力，继续认真清扫每一条街道，努力让烟台变得更干净、更亮丽，用实际行动回报这份关爱！”

莱山区综合行政执法局党组成员、区环境卫生管理中心主任孙杰表示，无论是盛夏

酷暑里的烈日当头，还是寒冬腊月中的凛冽寒风，亦或是阖家团圆的节假日，环卫工人始终坚守在街头巷尾，用一双手、一把扫帚，换来了城市的洁净与美丽，这份爱心也是社会各界对环卫工人的关爱和鼓励。

## 医保对住院天数和费用有限制吗？

咨询：我在职工门诊统筹药店买药想报销，药店的工作人员告诉我报销不了，必须是复诊的才行，如何判断是复诊购药？

答复：根据政策规定，互联网诊疗实行实名制，患者有义务向医疗机构提供真实的身份证件及基本信息，不得假冒他人就诊。患者就诊时应当上传具有明确诊断的材料（慢性病需3个月内的病历资料），如门诊病历、住院病历、出院小结、诊断证明等，由接诊医师留存相关资料，并判断是否符合复诊条件。

咨询：我一直被单位派驻外地工作，每个月发放的个人账户金是否可以通过线上的方式查询？

答复：可以。您可以登录“烟台市医疗保障局”微信公众号，点击医保服务-办事大厅-我要查询-一个账收支明细查询，可以查询您的医保个人账户收入支出明细。

咨询：医保对参保人的住院天数和费用有限制吗？

答复：患者的住院天数和住院费用，应由医疗机构根据患者的病情作出医学判断。医疗机构以“病人住院时间长”“住院15天必须出院”“住院费用超标”等理由要求病人出院的做法是不合理的，我市医保政策对住院天数和费用没有相关限制。

咨询：烟台市参保职工在异地生孩子的费用没有报销，请问如何报销？生育津贴如何领取呢？

答复：参保人员在异地定点医疗机构发生的生育医疗费，可登录“烟台市医疗保障局”微信公众号，点击医保服务-办事大厅-我要办事-异地生育待遇申领，线上申请报销，受条件限制无法网上自助办理的，也可到参保地医保经办机构现场审核报销。报销时需提供发票原件、病历复印件（加盖医疗机构业务专用章）、费用明细清单、银行卡复印件，参保男职工配偶无工作的，须提供结婚证及无工作个人承诺书1份，代办人代办的还需提供代办人身份证。申报异地计划生育医疗费的需提供发票原件、出院记录或门诊病历（加盖医疗机构业务专用章）。

参保人员按规定办理异地生育医疗费或异地流产费用审核报销后，符合生育津贴发放条件的，将按月拨付至本人社保卡金融账户内。

张孙小伟 衣宝萱

